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N e m o
M o n o c o m a n d o  l a v a b o / b i d e t

130 Ricambi

Maniglia completa
Complete handle

Cartuccia completa
Complete cartridge

Coprighiera in plastica
Plastic cover ring
Ghiera e coprighiera
Lock-nut and cover
Fissaggio per maniglia completo
Fixing set for handle
Pomolo e asta scarico
Waste rod and knob

R97102

R98153

R98180

R98199

R98603

Dado, asta con sfera, anello e morsetto
Complete fixing for waste
Scarico completo da 1.1/4"
Complete waste 1.1/4"
Guarnizioni sagomate
Set of moulded washers
Tappo scarico completo
Complete plug for waste
Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo per fissaggio
Complete fixing set

R98667

R98676

R98678

R98710

R98859

R9892P

Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"

Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)

Aeratore snodato 24x1 (bidet)
Ball-joint aerator 24x1 (bidet)
Aeratore 24x1 (lavabo)
Aerator 24x1 (basin)

R98965

R99302

R99306

BIDET
Z29325 

LAVABO 
Z29215

R98103.8123 R99080.9500
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N e m o
M o n o c o m a n d o  e s t e r n o  v a s c a - d o c c i a

131Ricambi

Maniglia completa
Complete handle

Cartuccia completa
Complete cartridge

Coprighiera in plastica
Plastic cover ring
Ghiera e coprighiera
Lock-nut and cover
Fissaggio per maniglia completo
Fixing set for handle
Raccordo eccentrico con antirumore
S-tail with noise absorber

R97102

R98153

R98180

R98199

R98306

Rosone filettato
Threaded flange
Guarnizione per tenuta da 1/2"
Washer 1/2"
Guarnizione per tenuta da 3/4"
Washer 3/4"
Filtro per doccia
Filter for handshower
Deviatore - Rompigetto automatico
Antisplash diverter
Sede e dado per gruppo
Seat and nut

R98454

R98966

R98967

R99370

R99723

R99846

Flessibile in ottone 1/2" x 1/2" x 1750 mm
Brass shower hose 1/2" x 1/2" x 1750 mm
Appendidoccia duplex
Handshower support
Doccetta
Handshower

Z93875

Z9395P

Z94717.C

VASCA-DOCCIA
Z29185

R98103.8123



zucchettidesign.it

N e m o
M o n o c o m a n d o  e s t e r n o  d o c c i a

132 Ricambi

Maniglia completa
Complete handle

Cartuccia completa
Complete cartridge

Coprighiera in plastica
Plastic cover ring
Ghiera e coprighiera
Lock-nut and cover
Fissaggio per maniglia completo
Fixing set for handle
Raccordo eccentrico con antirumore
S-tail with noise absorber

R97102

R98153

R98180

R98199

R98306

Rosone filettato
Threaded flange
Guarnizione per tenuta da 3/4"
Washer 3/4"
Sede e dado per gruppo
Seat and nut
Freno e seeger per maniglia
Brake for handle

R98454

R98967

R99846

R99881

DOCCIA
Z2907P

R98103.8123
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N e m o
M o n o c o m a n d o  i n c a s s o  v a s c a - d o c c i a / d o c c i a

133Ricambi

Maniglia completa
Complete handle

Cartuccia completa
Complete cartridge

Coprighiera in plastica
Plastic cover ring
Ghiera e coprighiera
Lock-nut and cover
Fissaggio per maniglia completo
Fixing set for handle
Rosone per art. Z29100 (doccia)
Flange for Z29100 (shower)

R97102

R98153

R98180

R98199

R98430

Rosone per art. Z29112 (vasca-doccia)
Flange for Z29112 (bath-shower)
Deviatore completo
Complete diverter
Freno e seeger per maniglia
Brake for handle

R98431

R98502

R99881

DOCCIA
Z29100
Parte esterna
External part
R99650
Parte incasso 
Built-in part 

VASCA-DOCCIA
Z29112
Parte esterna
External part
R99653
Parte incasso 
Built-in part 

Attenzione: Relativo prolungamento vedi a pag. 203
Attention: See page 203 for extension

R98103.8123



zucchettidesign.it

N e m o
M o n o c o m a n d o  l a v e l l o

134 Ricambi

Maniglia completa
Complete handle

Cartuccia completa
Complete cartridge

Coprighiera in ottone
Brass cover ring
Ghiera
Lock-nut
Fissaggio per maniglia completo
Fixing set for handle
Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt

R97102

R98154

R98177

R98199

R98859

Completo per fissaggio
Fixing set
Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"
Guarnizioni GACO
GACO washers

Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)

Aeratore 24x1
Aerator 24x1
Anello di base in ottone
Brass base ring

R98868

R98965

R99002

R99306

R99868

Anello elastico
Elastic O-RingR99876

LAVELLO 
Z2946P

R98103.8123

R99080.9500
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M o n d o
M o n o c o m a n d o  l a v a b o / b i d e t

136 Ricambi

Cappuccio completo
Complete cap
Maniglia completa
Complete handle

Cartuccia completa
Complete cartridge

Ghiera con anello tagliato
Lock-nut with snap ring
Pomolo e asta scarico
Waste rod and knob
Dado, asta con sfera, anello e morsetto
Complete fixing for waste

R97103

R97104

R98177

R98614

R98667

Scarico completo da 1.1/4"
Complete waste 1.1/4"
Guarnizioni sagomate
Set of moulded washers
Tappo scarico completo
Complete plug for waste
Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo per fissaggio
Fixing set
Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"

R98676

R98678

R98710

R98859

R9892P

R98965

Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)

Aeratore snodato 24x1 (bidet)
Ball-joint aerator 24x1 (bidet)
Aeratore 24x1 (lavabo)
Aerator 24x1 (basin)

R99302

R99306

BIDET
Z31335 

LAVABO 
Z31205

R98103.8123

R99080.9500



zucchettidesign.it

M o n d o
M o n o c o m a n d o  e s t e r n o  v a s c a - d o c c i a

137Ricambi

Cappuccio completo
Complete cap
Maniglia completa
Complete handle

Cartuccia completa
Complete cartridge

Ghiera con anello tagliato
Lock-nut with snap ring
Raccordo eccentrico con antirumore
S-tail with noise absorber
Rosone filettato
Threaded flange

R97103

R97104

R98177

R98306

R98454

Guarnizione per tenuta da 1/2"
Washer 1/2'' 
Guarnizione per tenuta da 3/4"
Washer 3/4''
Filtro per doccia
Filter for shower
Deviatore - Rompigetto automatico
Antisplash diverter
Sede e dado per gruppo
Seat and nut
Flessibile in ottone 1/2" x 1/2" x 1750 mm
Brass shower hose 1/2" x 1/2" x 1750 mm

R98966

R98967

R99370

R99723

R99846

Z93875

Appendidoccia duplex
Handshower support
Doccetta
Handshower

Z9395P

Z94717.C

VASCA-DOCCIA
Z31175

R98103.8123
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M o n d o
M o n o c o m a n d o  e s t e r n o  d o c c i a

138 Ricambi

Cappuccio completo
Complete cap
Maniglia completa
Complete handle

Cartuccia completa
Complete cartridge

Ghiera con anello tagliato
Lock-nut with snap ring
Raccordo eccentrico con antirumore
S-tail with noise absorber
Rosone filettato
Threaded flange

R97103

R97104

R98177

R98306

R98454

Guarnizione per tenuta da 3/4"
Washer 3/4''
Sede e dado per gruppo
Seat and nut

R98967

R99846

DOCCIA 
Z31075

R98103.8123



zucchettidesign.it

M o n d o
M o n o c o m a n d o  i n c a s s o  v a s c a - d o c c i a / d o c c i a

139Ricambi

Cappuccio completo
Complete cap
Maniglia completa
Complete handle

Cartuccia completa
Complete cartridge

Ghiera con anello tagliato
Lock-nut with snap ring
Rosone per art. Z31100 (doccia)
Flange for art. Z31100 (shower)
Rosone per art. Z31112 (vasca-doccia)
Flange for art. Z31112 (bath-shower)

R97103

R97104

R98177

R98430

R98431

Deviatore completo
Complete diverterR98502

DOCCIA
Z31100
Parte esterna
External part
R99650
Parte incasso 
Built-in part 

VASCA-DOCCIA
Z31112
Parte esterna
External part
R99653
Parte incasso 
Built-in part 

Attenzione: Relativo prolungamento vedi a pag. 203
Attention: See page 203 for extension

R98103.8123



zucchettidesign.it

T h o l o s
M o n o c o m a n d o  l a v e l l o  d o c c i a  e s t r a i b i l e

140 Ricambi

Maniglia completa
Complete handle
Cappuccio completo
Complete cap

Cartuccia completa
Complete cartridge

Ghiera con anello tagliato
Lock-nut with snap ring
Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo per fissaggio
Fixing set

R97107

R97108

R98177

R98858

R98871

Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"
Completo guarnizioni doccia estraibile
Washers for pull-out spray
Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)
Aeratore 24x1
Aerator 24x1
Completo pesi
Weights
Piastra di supporto per lavello inox
Support plate for stainless steel sink

R98965

R98975

R99091

R99306

R99870

R99887

Vite per fissaggio bocca
Screw for spout fixing
Flex in ottone 1/2"F x 15x1M x 1500 mm
Shower hose 1/2"F x 15x1M x 1500 mm
Doccetta con aeratore
Handshower with aerator

R99900

Z9328P

Z94166.C

LAVELLO
Z31360 

R98103.8123
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T h o l o s
M o n o c o m a n d o  l a v e l l o

141Ricambi

Maniglia completa
Complete handle
Cappuccio completo
Complete cap

Cartuccia completa
Complete cartridge

Ghiera con anello tagliato
Lock-nut with snap ring
Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo per fissaggio
Fixing set

R97107

R97108

R98177

R98864

R98872

Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"
Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)
Aeratore 24x1
Aerator 24x1
Piastra di supporto per lavello inox
Support plate for stainless steel sink
Vite per fissaggio bocca
Screw for spout fixing
Bocca completa di aeratore
Spout with aerator

R98965

R99091

R99306

R99887

R99900

Z92031

LAVELLO
Z31390

R98103.8123





Z e t a m i x
3 3 0 0 / 1 7 0 0 / Z a r a / E l f o / O b l ò / 1 9 0 0 / F l a t

Il presente capitolo comprende tutte le serie sopra elencate. Le schede rappresentate sono valide per tutte le serie.
Nella pagina seguente troverete nel dettaglio le singole maniglie.

This section includes all the above mentioned ranges; the schemes are valid for all ranges.
See next page for detailed handle codes.
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Z e t a m i x  3 3 0 0 / 1 7 0 0 / Z a r a / E l f o / O b l ò / 1 9 0 0 / F l a t
M a n i g l i e

144 Ricambi

Maniglia serie Flat ZP9
Handle for Flat ZP9
Maniglia serie Zara
Handle for Zara
Maniglia serie Flat ZX9
Handle for Flat ZX9
Maniglia serie Z3300
Handle for Z3300
Maniglia serie Elfo
Handle for Elfo
Maniglia serie Oblò
Handle for Oblò

R97091

R97095

R97098

R97099

R97109

R97110

Maniglia serie Z1700
Handle for Z1700
Maniglia serie Z1900
Handle for Z1900

R98235

R98246

Per l’identificazione dell’articolo nelle pagine seguenti occorre sostituire ai puntini il numero corrispondente alla maniglia interessata.
Esempio di codifica: Z27 (serie Elfo) Z..225 (monocomando lavabo) Codice completo: Z27225

On the next pages replace the dots with the specific numbers to identify the item required.
Example: Z27 (Elfo range) Z..225 (single lever basin mixer) Complete code: Z27225
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Z e t a m i x  3 3 0 0 / 1 7 0 0 / Z a r a / E l f o / O b l ò / 1 9 0 0 / F l a t
Monocomando lavabo/bidet

145Ricambi

Cartuccia completa
Complete cartridge

Cartuccia con riduttore (solo serie Zara)
Cartridge with reducers (only Zara series)
Coprighiera in plastica
Plastic cover ring
Ghiera e coprighiera
Lock nut and cover
Ghiera e coprighiera (solo serie Zara)
Lock nut and cover (only Zara series)
Fissaggio per maniglia completo
Fixing set for handle
Pomolo e asta scarico
Waste rod and knob

R98109

R98153

R98180

R98184

R98199

R98606

Pomolo e asta scarico (serie Z1700)
Waste rod and knob (Z1700 series)
Pomolo e asta scarico (serie Elfo-Oblò)
Waste rod and knob (Elfo-Oblò series)
Pomolo e asta scarico (serie Zara)
Waste rod and knob (Zara series)
Dado, asta con sfera, anello e morsetto
Complete fixing set for waste
Scarico completo da 1.1/4"
Complete waste 1.1/4"
Guarnizioni sagomate
Set of moulded washers
Tappo scarico completo
Complete plug for waste

R98609

R98614

R98617

R98667

R98676

R98678

R98710

Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo per fissaggio
Fixing set
Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"

Tubetto in rame rigido
Copper pipe 
Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)

Aeratore snodato 24x1 (bidet)
Ball-joint aerator 24x1 (bidet)
Aeratore 24x1 (lavabo)
Aerator 24x1 (basin)

R98859

R9892P

R98965

R99302

R99306

BIDET
Z..33P-Z..315-Z..326-Z..338
Z..34P-Z..316-Z..327-Z..339

R98103.8123

R99075.9500

R99080.9500

LAVABO 
Z..20P-Z..225-Z..206-Z..208
Z..19P-Z..226-Z..207-Z..209

Nelle foto è rappresentata la serie Elfo - The picture shows Elfo range



Z e t a m i x  3 3 0 0 / 1 7 0 0 / Z a r a / E l f o / O b l ò / 1 9 0 0 / F l a t
Monocomando par rucch iere

zucchettidesign.it146 Ricambi

Cartuccia completa
Complete cartridge

Coprighiera in plastica
Plastic cover ring
Ghiera e coprighiera
Lock-nut and cover
Fissaggio per maniglia completo
Fixing set for handle
Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo per fissaggio
Complete fixing set

R98153

R98180

R98199

R98859

R9892P

Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"
Guarnizione per tenuta da 1/2"
Washer 1/2"

Tubetto in rame rigido
Copper pipe

Aeratore 24x1
Aerator 24x1
Supporto doccia completo
Complete handshower support
Flex in PVC 1/2"F x 3/8"M x 1200 mm
Plastic s. hose 1/2"F x 3/8"M x 1200 mm

R98965

R98966

R99306

R99960

Z93290

Doccetta per articoli "parrucchiere"
Spray for hairdresser mixerZ9468P

PARRUCCHIERE
Z..282

R98103.8123

R99075.9500
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Z e t a m i x  3 3 0 0 / 1 7 0 0 / Z a r a / E l f o / O b l ò / 1 9 0 0 / F l a t
M o n o c o m a n d o  e s t e r n o  v a s c a - d o c c i a

147Ricambi

VASCA-DOCCIA 
Z..17P-Z..145-Z..166-
Z..175-Z..178

Cartuccia completa
Complete cartridge

Coprighiera in plastica
Plastic cover ring
Ghiera e coprighiera
Lock nut and cover
Fissaggio per maniglia completo
Fixing set for handle
Raccordo eccentrico con antirumore
S-tail with noise absorber
Rosone filettato
Threaded flange

R98153

R98180

R98199

R98306

R98454

Deviatore completo di pomolo
Diverter with knob
Guarnizione per tenuta da 1/2"
Washer 1/2''
Guarnizione per tenuta da 3/4"
Washer 3/4''
Aeratore 24x1
Aerator 24x1
Filtro per doccia
Filter for handshower
Deviatore - Rompigetto automatico
Antisplash diverter

R98522

R98966

R98967

R99306

R99370

R99723

Sede e dado per gruppo
Seat and nut
Appendidoccia fisso
Fixed handshower support
Doccetta
Handshower
Flex in ottone 1/2" x 1/2" x 1500 mm
Brass shower hose 1/2" x 1/2" x 1500 mm
Appendidoccia duplex
Handshower support
Doccetta
Handshower

R99846

Z92825.C

Z9354P.C

Z9387P

Z9395P

Z94717.C

R98103.8123



zucchettidesign.it

Z e t a m i x  3 3 0 0 / 1 7 0 0 / Z a r a / E l f o / O b l ò / 1 9 0 0 / F l a t
M o n o c o m a n d o  e s t e r n o  d o c c i a

148 Ricambi

Cartuccia completa
Complete cartridge

Coprighiera in plastica
Plastic cover ring
Ghiera e coprighiera
Lock nut and cover
Fissaggio per maniglia completo
Fixing set for handle
Raccordo eccentrico con antirumore
S-tail with noise absorber
Rosone filettato
Threaded flange

R98153

R98180

R98199

R98306

R98454

Guarnizione per tenuta da 3/4"
Washer 3/4''
Sede e dado per gruppo
Seat and nut

R98967

R99846

DOCCIA
Z..51P-Z..07P-Z..075-
Z..065-Z..078

R98103.8123
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Z e t a m i x  3 3 0 0 / 1 7 0 0 / Z a r a / E l f o / O b l ò / 1 9 0 0 / F l a t
M o n o c o m a n d o  i n c a s s o  v a s c a - d o c c i a / d o c c i a

149Ricambi

Rosone per art. Z..100 (doccia) Ø 100 mm
Flange for art. Z..100 (shower) Ø 100 mm

Cartuccia completa
Complete cartridge

Coprighiera in plastica
Plastic cover ring
Ghiera e coprighiera
Lock nut and cover
Fissaggio per maniglia completo
Fixing set for handle
Rosone per art. Z..100 (doccia) Ø 120 mm
Flange for art. Z..100 (shower) Ø 120 mm

R9723P

R98153

R98180

R98199

R98430

Rosone per art. Z..112 (vasca-doccia)
Flange for art. Z..112 (bath-shower)
Deviatore completo
Complete diverter

R98431

R98502

VASCA-DOCCIA
Z..112
Parte esterna
External part
R99653
Parte incasso 
Built-in part 

Attenzione: Relativo prolungamento vedi a pag. 203
Attention: See page 203 for extension

R98103.8123

DOCCIA
Z..100
Parte esterna
External part
R99650
Parte incasso 
Built-in part 
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Z e t a m i x  3 3 0 0 / 1 7 0 0 / Z a r a / E l f o / O b l ò / 1 9 0 0 / F l a t
M o n o c o m a n d o  l a v e l l o  

150 Ricambi

Cartuccia completa
Complete cartridge

Coprighiera in plastica
Plastic cover ring
Ghiera e coprighiera
Lock-nut and cover
Fissaggio per maniglia completo
Fixing set for handle
Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo per fissaggio
Complete fixing set

R98153

R98181

R98199

R98859

R98868

Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"
Guarnizioni GACO
Gaco washers

Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)

Aeratore 24x1
Aerator 24x1
Aeratore 22x1 (per art. Z..53P)
Aerator 22x1 (for art. Z..53P)

R98965

R99002

R99306

R99308

LAVELLO
Z..37P

R98103.8123

R99080.9500

LAVELLO
Z..53P
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Z e t a m i x  3 3 0 0 / 1 7 0 0 / Z a r a / E l f o / O b l ò / 1 9 0 0 / F l a t
M o n o c o m a n d o  l a v e l l o

151Ricambi

Cartuccia completa
Complete cartridge

Coprighiera in plastica
Plastic cover ring
Ghiera e coprighiera
Lock nut and cover
Fissaggio per maniglia completo
Fixing set for handle
Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo per fissaggio
Fixing set

R98153

R98180

R98199

R98859

R9892P

Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"

Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)

Aeratore 24x1
Aerator 24X1
Vite per fissaggio bocca
Screw for spout fixing
Bocca con aeratore per art. Z..26P
Spout with aerator for art. Z..26P
Bocca con aeratore per art. Z..261
Spout with aerator for art. Z..261

R98965

R99306

R99900

Z9203P

Z92432

LAVELLO
Z..26P

R98103.8123

R99080.9500

LAVELLO
Z..261
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Z e t a m i x  3 3 0 0 / 1 7 0 0 / Z a r a / E l f o / O b l ò / 1 9 0 0 / F l a t
Monocomando lave l lo  docc ia  es t ra ib i le

152 Ricambi

Cartuccia completa
Complete cartridge

Coprighiera in plastica
Plastic cover ring
Ghiera e coprighiera
Lock-nut and cover
Fissaggio per maniglia completo
Fixing set for handle
Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo per fissaggio
Fixing set

R98153

R98181

R98199

R98858

R98870

Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"
Completo guarnizioni doccia estraibile
Washers for pull-out spray
Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)
Aeratore 24x1
Aerator 24x1
Completo pesi
Weights
Piastra di supporto per lavelli inox
Support plate for stainless steel sinks

R98965

R98975

R99091

R99306

R99870

R99875

Flex in ottone 1/2"F x 15x1M x 1500 mm
Shower hose 1/2"F x 15x1M x 1500 mm
Doccetta a due getti
Handshower two jets

Z9328P

Z94165.C

LAVELLO
Z..35P

R98103.8123
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Z e t a m i x  3 3 0 0 / 1 7 0 0 / Z a r a / E l f o / O b l ò / 1 9 0 0 / F l a t
Monocomando  l a ve l l o  docc i a  es t r a i b i l e

153Ricambi

Cartuccia completa
Complete cartridge

Coprighiera in plastica
Plastic cover ring
Ghiera e coprighiera
Lock-nut and cover
Fissaggio per maniglia completo
Fixing set for handle
Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo per fissaggio
Complete fixing set

R98153

R98180

R98199

R98858

R98870

Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"
Completo guarnizioni doccia estraibile
Washers for pull-out spray
Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)
Aeratore 24x1
Aerator 24x1
Completo pesi
Weights
Piastra di supporto per lavelli inox
Support plate for stainless steel sinks

R98965

R98975

R99067

R99306

R99870

R99875

Flex in ottone 1/2"F x 15x1M x 1500 mm
Shower hose 1/2"F x 15x1M x 1500 mm
Doccetta a due getti
Handshower two jets

Z9328P

Z94165.C

LAVELLO
Z..350

R98103.8123
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154 Ricambi

Cartuccia completa
Complete cartridge

Coprighiera in plastica
Plastic cover ring
Ghiera e coprighiera
Lock-nut and cover
Fissaggio per maniglia completo
Fixing set for handle
Raccordo eccentrico con antirumore
S-tail with noise absorber
Rosone filettato
Threaded flange

R98153

R98180

R98199

R98306

R98454

Guarnizione per tenuta da 3/4"
Washer 3/4"
Aeratore 24x1
Aerator 24x1
Sede e dado per gruppo
Seat and nut
Bocca girevole con aeratore
Swivel spout with aerator

R98967

R99306

R99846

Z9240P

LAVELLO
Z..41P

R98103.8123
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S h o c k
M o n o c o m a n d o  l a v e l l o  

156 Ricambi

Maniglia completa
Complete handle
Cartuccia completa
Complete cartridge
Completo per fissaggio
Fixing set
Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"
Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)
Aeratore 22x1
Aerator 22x1

R97094

R98102

R98915

R98965

R99067

R99308

Placchetta e vite
Cap and screw
Bocca completa di aeratore
Spout with aerator

R99899

Z92458

LAVELLO
ZP4263
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S h o c k
M o n o c o m a n d o  l a v e l l o

157Ricambi

Maniglia completa
Complete handle
Cartuccia completa
Complete cartridge
Completo per fissaggio
Fixing set
Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"
Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)
Molla con flessibile e doccetta
Spring with spray and hose

R97094

R98102

R98915

R98965

R99067

R99071

Tubo con braccio girevole
Pipe with swivel arm
Aeratore
Aerator
Placchetta e vite
Cap and screw

R99131

R99292

R99899

LAVELLO
ZP4264
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158 Ricambi

Maniglia completa
Complete handle
Cartuccia completa
Complete cartridge
Completo per fissaggio
Fixing set
Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"
Completo guarnizioni doccia estraibile
Set of washers for pull-out spray
Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)

R97094

R98102

R98873

R98965

R98975

R99067

Bocca completa con doccetta
Spout complete with spray
Piastra di supporto per lavello inox
Support plate for stainless steel sink
Completo pesi
Weights
Placchetta e vite
Cap and screw
Flessibile nylon 15x1M x 10x1M x 1200 mm
Flexible nylon 15x1M x 10x1M x 1200 mm
Doccetta
Handshower

R99242

R99887

R99896

R99899

Z93191

Z94154

LAVELLO
ZP4271
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Maniglia completa
Complete handle
Cartuccia completa
Complete cartridge
Completo per fissaggio
Fixing set
Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"
Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)
Aeratore 22x1
Aerator 22x1

R97096

R98102

R98915

R98965

R99067

R99308

Placchetta e vite
Cap and screw
Bocca completa di aeratore
Spout with aerator

R99899

Z92457

LAVELLO
ZP5268
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164 Ricambi

Vitone
Headwork

Rosone filettato
Threaded flange
Pomolo e asta scarico
Waste rod and knob
Dado, asta con sfera, anello e morsetto
Complete fixing set for waste
Scarico completo da 1.1/4"
Complete waste 1.1/4"
Guarnizioni sagomate
Set of moulded washers

R98469

R98624

R98667

R98676

R98678

Tappo scarico completo
Complete plug for waste
Piantana completa di vitone
Side valve with headwork
Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo fissaggio piantana
Fixing set for side valve
Completo per fissaggio bocca
Fixing set for spout
Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"

R98710

R98750

R98859

R98894

R98928

R98965

Flessibile 11x1 x 3/8"F x 355 mm
Flexible pipe 11x1 x 3/8"F x 355 mm
Aeratore 24x1 
Aerator 24x1
Placchetta completa di vite
Cap with screw
Maniglia
Handle
Bocca completa di aeratore
Spout with aerator

R99095

R99306

R99458

Z44000

Z92430

LAVABO 
Z4453P

R9741P.9501
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Vitone
Headwork

Pomolo e asta scarico
Waste rod and knob
Dado, asta con sfera, anello e morsetto
Complete fixing set for waste
Scarico completo da 1.1/4"
Complete waste 1.1/4"
Guarnizioni sagomate
Set of moulded washers
Tappo scarico completo
Complete plug for waste
Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt

R98624

R98667

R98676

R98678

R98710

R98859

Completo per fissaggio
Fixing set
Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"

Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)

Aeratore snodato 24x1 
Ball-joint aerator 24x1
Aeratore 24x1 
Aerator 24x1
Placchetta completa di vite
Cap with screw
Vite ferma tubo
Screw for spout fixing

R98928

R98965

R99302

R99306

R99458

R99900

Canotto per maniglia
Sleeve for handle
Maniglia
Handle
Bocca completa per lavabo (Z4472P)
Basin spout (Z4472P)
Bocca completa per bidet (Z4458P)
Bidet spout (Z4458P)
Bocca completa per lavello (Z44157)
Sink spout (Z44157)

R99970

Z44000

Z92430

Z92431

Z92432

BIDET
Z4458P 

R9741P.9501

R99080.9500

LAVABO-LAVELLO
Z4472P-Z44157
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G r u p p o  e s t e r n o  v a s c a - d o c c i a

166 Ricambi

Vitone
Headwork

Manovra completa di guarnizioni
Diverter piston with washers
Raccordo eccentrico con antirumore
S-tail with noise absorber
Rosone filettato
Threaded flange
Deviatore completo di guarnizioni
Diverter with washers
Pomolo deviatore
Diverter knob

R9823P

R98306

R98454

R98510

R98542

Guarnizione per tenuta da 1/2"
Washer 1/2"
Guarnizione per tenuta da 3/4"
Washer 3/4"
Aeratore 24x1 
Aerator 24x1
Placchetta completa di vite
Cap with screw
Sede e dado per gruppo
Seat and nut
Canotto per maniglia
Sleeve for handle

R98966

R98967

R99306

R99458

R99846

R99970

Maniglia
Handle
Flex in ottone 1/2" x 1/2" x 1500 mm
Brass shower hose 1/2" x 1/2" x 1500 mm
Doccetta
Handshower

Z44000

Z9387P

Z9472P.C

VASCA-DOCCIA
Z4427P

R9741P.9501
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R u b i n e t t o  i n c a s s o / d e v i a t o r e
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Vitone per art. incasso da 3/4" (Z4406P)
Headwork 3/4" for built-in valve (Z4406P)
Vitone per art. incasso
Headwork for built-in valve
Vitone deviatore
Diverter headwork
Rosone scorrevole
Sliding flange
Canotto per maniglia
Sleeve for handle
Canotto per deviatore
Sleeve for diverter

R9744P

R98261

R98281

R9832P

R98358

R98367

Manettino completo per deviatore
Built-in diverter handle
Placchetta completa di vite
Cap with screw
Maniglia
Handle
Deviatore completo incasso
Built-in complete diverter

R98567

R99458

Z44000

Z9440P

RUBINETTO
Z4406-Z4407P-Z4410P

Attenzione: Relativo prolungamento vedi a pag. 205
Attention: See page 205 for extension
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C o m b i n a z i o n e  b i d e t
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Vitone
Headwork

Completo per fissaggio rub. bidet
Fixing set for bidet mixers
Rosone filettato
Threaded flange
Pomolo e asta scarico
Waste rod and knob
Centrale guida asta scarico
Waste rod guide
Dado, asta con sfera, anello e morsetto
Complete fixing set for waste

R9789P

R98469

R98623

R98655

R98667

Scarico completo da 1.1/4"
Complete waste 1.1/4"
Guarnizioni sagomate
Set of moulded washers
Tappo scarico completo
Complete plug for waste
Completo per fissaggio centrale
Fixing set for waste rod guide
Placchetta completa di vite
Cap with screw
Maniglia
Handle

R98676

R98678

R98710

R98913

R99458

Z44000

BIDET
Z4468P

R9741P.9501
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M o n o f o r o  l a v e l l o  d o c c i a  e s t r a i b i l e

169Ricambi

Vitone
Headwork

Completo per fissaggio
Fixing set
Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"
Completo guarnizioni doccia estraibile
Set of washers for pull-out spray
Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)
Aeratore 24x1 
Aerator 24x1

R98932

R98965

R98975

R99090

R99306

Placchetta completa di vite
Cap with crew
Completo pesi
Weights
Canotto per maniglia
Sleeve for handle
Maniglia
Handle
Flex in ottone 1/2"F x 15x1M x 1500 mm
Shower hose 1/2"F x 15x1M x 1500 mm
Doccetta a due getti
Handshower two jets

R99458

R99870

R99970

Z44000

Z9328P

Z94165.C

LAVELLO 
Z44044

R9741P.9501
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Il presente capitolo comprende tutte le serie sopra elencate. Le schede rappresentate sono valide per tutte le serie.
Nella pagina seguente troverete nel dettaglio le singole maniglie.

This section includes all the above mentioned ranges; the schemes are valid for all ranges.
See next page for detailed handle codes.
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172 Ricambi

Placchetta
Cap
Vite per fissaggio L. 13 mm
Screw L. 13 mm
Maniglia serie Z42
Handle for Z42
Maniglia serie Z45
Handle for Z45
Maniglia serie Z55
Handle for Z55
Maniglia serie Z59
Handle for Z59

R99467

R99903

Z42000

Z45000

Z55000

Z59000

Maniglia serie Z70
Handle for Z70
Maniglia serie Z75
Handle for Z75

Z70000

Z75000

Per l’identificazione dell’articolo nelle pagine seguenti occorre sostituire ai puntini il numero corrispondente alla maniglia interessata.
Esempio di codifica: Z70 (serie Z70) Z..42P (batteria lavabo) Codice completo: Z7042P

On the next pages replace the dots with the specific numbers to identify the item required.
Example: Z70 (Z70 range) Z..42P (basin mixer) Complete code: Z7042P
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Vitone
Headwork

Rosone filettato
Threaded flange
Pomolo e asta scarico
Waste rod and knob
Dado, asta con sfera, anello e morsetto
Complete fixing set for waste
Scarico completo da 1.1/4"
Complete waste 1.1/4"
Guarnizioni sagomate
Set of moulded washers

R9834P

R98620

R98667

R98676

R98678

Tappo scarico completo
Complete plug for waste
Piantana completa di vitone
Side valve with headwork
Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo fissaggio piantana
Fixing set for side valve
Completo per fissaggio bocca
Fixing set for spout
Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"

R98710

R98750

R98859

R98894

R98927

R98965

Flessibile 11x1 x 3/8"F x 355 mm
Flexible pipe 11x1 x 3/8"F x 355 mm
Bocca con aeratore, flessibili e perno
Spout with aeretor, flex. pipes and bolt
Bocca completa per art. senza scarico
Complete spout for mixer without waste
Aeratore 24x1 
Aerator 24x1

R99095

R99165

R99166

R99306

LAVABO 
Z..42P-Z..45P

Nelle foto è rappresentata la serie Zeta 70 - The picture shows Zeta 70 range

R9741P.9501
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174 Ricambi

Vitone
Headwork

Rosone filettato
Threaded flange
Pomolo e asta scarico
Waste rod and knob
Dado, asta con sfera, anello e morsetto
Complete fixing set for waste
Scarico completo da 1.1/4"
Complete waste 1.1/4"
Guarnizioni sagomate
Set of moulded washers

R9834P

R98621

R98667

R98676

R98678

Tappo scarico completo
Complete plug for waste
Piantana completa di vitone
Side valve with headwork
Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo fissaggio piantana
Fixing set for side valve
Completo per fissaggio bocca
Fixing set for spout
Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"

R98710

R98750

R98859

R98894

R98928

R98965

Flessibile 11x1 x 3/8"F x 355 mm
Flexible pipe 11x1 x 3/8"F x 355 mm
Aeratore 24x1 
Aerator 24x1
Vite ferma tubo
Screw for spout fixing
Bocca girevole con aeratore
Swivel spout with aerator

R99095

R99306

R99900

Z9204P

LAVABO
Z..453

R9741P.9501
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Vitone
Headwork

Pomolo e asta scarico
Waste rod and knob
Dado, asta con sfera, anello e morsetto
Complete fixing set for waste
Scarico completo da 1.1/4"
Complete waste 1.1/4"
Guarnizioni sagomate
Set of moulded washers
Tappo scarico completo
Complete plug for waste

R98620

R98667

R98676

R98678

R98710

Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo per fissaggio
Fixing set

Tubetto in rame
Copper pipe

Aeratore 24x1 
Aerator 24x1

R98859

R98921

R99306

LAVABO
Z..89P 

LAVABO 
Z..50P-Z..46P

R9741P.9501

R99075.9500
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M o n o f o r o  l a v a b o

176 Ricambi

Vitone
Headwork

Pomolo e asta scarico (Z..147)
Waste rod and knob (Z..147)
Pomolo e asta scarico (Z..102 - Z..302)
Waste rod and knob (Z..102 - Z..302)
Dado, asta con sfera, anello e morsetto
Complete fixing set for waste
Scarico completo da 1.1/4"
Complete waste 1.1/4"
Guarnizioni sagomate
Set of moulded washers

R98621

R98622

R98667

R98676

R98678

Tappo scarico completo
Complete plug for waste
Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo per fissaggio (Z..102 - Z..302)
Fixing set (Z..102 - Z..302)
Completo per fissaggio (Z..147)
Fixing set (Z..147)

Tubetto in rame
Copper pipe

Aeratore 24x1 
Aerator 24x1

R98710

R98859

R98927

R98928

R99306

Aeratore 22x1 
Aerator 22x1
Bocca girevole con aeratore ( Z..147)
Swivel spout with aerator (Z..147)
Tubo girevole con aerat. (Z..102 - Z..302)
Swivel spout with aerat. (Z..102 - Z..302)

R99308

Z9206P

Z9216P

LAVABO
Z..302-Z..102 

LAVABO 
Z..147

R9741P.9501

R99075.9500
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Vitone
Headwork

Pomolo e asta scarico
Waste rod and knob
Dado, asta con sfera, anello e morsetto
Complete fixing set for waste
Scarico completo da 1.1/4"
Complete waste 1.1/4"
Guarnizioni sagomate
Set of moulded washers
Tappo scarico completo
Complete plug for waste

R98620

R98667

R98676

R98678

R98710

Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo per fissaggio
Fixing set

Tubetto in rame
Copper pipe

Aeratore snodato 24x1 
Ball-joint aerator 24x1

R98859

R98921

R99302

BIDET
Z..58P 

BIDET
Z..61P-Z..62P

R99075.9500

R9741P.9501



DEVIATORE
Z9350P 
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178 Ricambi

Vitone da 3/4" per art. incasso (Z9106P)
3/4" headwork for built-in mixer (Z9106P)
Vitone per articoli incasso
Headwork for built-in mixer
Vitone deviatore
Diverter headwork
Canotto per maniglie a vite
Sleeve for handle fixed by screw
Canotto per deviatore
Sleeve for diverter
Rosone scorrevole
Sliding flange

R9744P

R98261

R98281

R9829P

R9830P

R9832P

Canotto per maniglie a pressione
Sleeve for handle fixed by pressure
Maniglia completa per deviatore
Complete diverter handle

R98355

R98565

RUBINETTO
Z..300
Parte esterna
External part
Z9105P.9500-Z9106P.9500-
Z9107P.9500
Parte incasso 
Built-in part 

Attenzione: Relativo prolungamento vedi a pag. 205
Attention: See page 205 for extension
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Vitone
Headwork

Raccordo eccentrico con antirumore
S-tail with noise absorber
Rosone filettato
Threaded flange
Deviatore completo di pomolo
Complete diverter with knob
Guarnizione per tenuta da 1/2"
Washer 1/2"
Guarnizione per tenuta da 3/4"
Washer 3/4"

R98306

R98454

R98522

R98966

R98967

Aeratore 24x1 (Z..96P)
Aerator 24x1 (Z..96P)
Deviatore - rompigetto autom. (Z..325)
Antisplash diverter (Z..325)
Sede e dado per gruppo
Seat and nut
Appendidoccia fisso
Fixed handshower support
Doccetta
Handshower
Flex in ottone 1/2" x 1/2" x 1250 mm
Brass shower hose 1/2" x 1/2" x 1250 mm

R99306

R99723

R99846

Z92825.W

Z9354P.W

Z9386P

VASCA-DOCCIA
Z..325   

R9741P.9501

VASCA-DOCCIA
Z..96P-Z..98P 
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180 Ricambi

Vitone
Headwork

Manovra completa di guarnizioni
Diverter piston with washers
Raccordo eccentrico con antirumore
S-tail with noise absorber
Rosone filettato
Threaded flange
Deviatore
Diverter
Pomolo deviatore
Diverter knob

R9823P

R98306

R98454

R98510

R98541

Supporto doccia
Handshower support
Guarnizione per tenuta da 1/2"
Washer 1/2"
Guarnizione per tenuta da 3/4"
Washer 3/4"
Aeratore 24x1
Aerator 24x1
Sede e dado per gruppo
Seat and nut
Doccetta
Handshower

R9880P

R98966

R98967

R99306

R99846

Z92735.W

Flex in ottone 1/2" x 1/2" x 1250 mm
Brass shower hose 1/2" x 1/2" x 1250 mmZ9386P

VASCA-DOCCIA
Z..27P

R9741P.9501
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Vitone
Headwork

Completo per fissaggio rubin. bidet
Complete fixing set for bidet 
Rosone filettato
Threaded flange
Pomolo e asta scarico
Waste rod and knob
Centrale guida asta scarico
Waste rod guide
Dado, asta con sfera, anello e morsetto
Complete fixing set for waste

R9789P

R9834P

R98620

R98655

R98667

Scarico completo da 1.1/4"
Complete waste 1.1/4"
Guarnizioni sagomate
Set of moulded washers
Tappo scarico completo
Complete plug for waste
Completo per fissaggio centrale
Fixing set for waste rod guide

R98676

R98678

R98710

R98913

BIDET
Z..68P

R9741P.9501
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M o n o f o r o  l a v e l l o
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Vitone
Headwork

Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Completo per fissaggio (Z..104 - Z..304)
Fixing set (Z..104 - Z..304)
Completo per fissaggio (Z..157)
Fixing set (Z..157)

Tubetto in rame
Copper pipe

Aeratore 24x1 
Aerator 24x1

R98859

R98927

R98928

R99306

Aeratore 22x1 
Aerator 22x1
Bocca girevole con aeratore ( Z..157)
Swivel spout with aerator (Z..157)
Tubo girevole con aerat. (Z..104 - Z..304)
Swivel spout with aerat. (Z..104 - Z..304)

R99308

Z9201P

Z9211P

LAVELLO
Z..304-Z..104 

LAVELLO
Z..157

R9741P.9501

R99075.9500
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Z e t a  7 0 / 7 5 / 5 9 / 5 5 / 4 5 / 4 2
G r u p p o  l a v e l l o  a  p a r e t e

183Ricambi

Vitone
Headwork

Raccordo eccentrico con antirumore
S-tail with noise absorber
Rosone filettato
Threaded flange
Guarnizione per tenuta da 3/4"
Washer 3/4"
Aeratore 22x1
Aerator 22x1
Sede e dado per gruppo
Seat and nut

R98306

R98454

R98967

R99308

R99846

Tubo girevole con aeratore
Swivel spout with aeratorZ9221P

LAVELLO
Z..83P 

LAVELLO
Z..85P

R9741P.9501
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Z e t a  7 0 / 7 5 / 5 9 / 5 5 / 4 5 / 4 2
M o n o f o r o  l a v e l l o  d o c c i a  e s t r a i b i l e

184 Ricambi

Vitone
Headwork

Completo per fissaggio
Fixing set
Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"
Completo guarnizioni doccia estraibile
Complete washers for pull-out spray
Flessibile inox (entrata)
Flexible pipe (inlet)
Aeratore 24x1 
Aerator 24x1

R98932

R98965

R98975

R99090

R99306

Completo pesi
Weights
Flex in ottone 1/2"F x 15x1M x 1500 mm
Shower hose 1/2"F x 15x1M x 1500 mm
Doccetta a due getti
Handshower two jets

R99870

Z9328P

Z94165.C

LAVELLO
Z..044

R9741P.9501



Zetatron

Elettronici Electronics
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zucchettidesign.it188 Ricambi

Z e t a t r o n
R u b i n e t t o  l a v a b o  e l e t t r o n i c o

Elettronica completa di fotocellula
Electronics with sensor
Manettino di miscelazione
Mixing handle
Albero di miscelazione
Mixing valve
Completo per fissaggio
Fixing set
Coperchio
Cover
Raccordo con valvola antiritorno
Connection with non-return valve

R97000

R97002

R97003

R97004

R97010

R97011

Elettrovalvola
Electrovalve
Pomolo e asta scarico
Waste rod and knob
Dado, asta con sfera, anello e morsetto
Complete fixing set for waste
Scarico completo da 1.1/4"
Complete waste 1.1/4"
Guarnizioni sagomate
Set of moulded washers
Tappo scarico completo
Complete plug for waste

R97019

R98614

R98667

R98676

R98678

R98710

Perno filettato per fissaggio
Threaded bolt
Guarnizione per tenuta da 3/8"
Washer 3/8"

Flessibile inox (entrata)
Flex pipe (inlet)

Aeratore 24x1
Aerator 24x1

R98859

R98965

R99306

LAVABO
ZE1200 

LAVABO 
ZE1210-ZE1211

R99080.9500



zucchettidesign.it 189Ricambi

Z e t a t r o n
O r i n a t o i o  i n c a s s o  e l e t t r o n i c o

Completo raccordi
Set of connections
Elettronica completa di fotocellula
Electronics with sensor
Piastra completa di elettronica
Cover plate with electronics
Elettrovalvola
Electrovalve
Filtro
Filter
Piastra inox
Stainless steel plate

R97006

R97007

R97008

R97012

R97015

R97016

Grano M6 x 8
Grub screw M6 x 8
Telaio per fissaggio piastra
Support for plate fixing

R97017

R97018

ORINATORIO
ZE1110
Parte esterna
External part
ZE1100
Parte incasso 
Built-in part 





Zetaterm T2

Termostatici Thermostatics
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Z e t a t e r m  T 2
Te r m o s t a t i c o  e s t e r n o  v a s c a - d o c c i a

194 Ricambi

Vitone (ZT2172)
Headwork (ZT2172)
Vitone a dischi da 1/2 giro (ZT2173)
Ceramic discs headwork (ZT2173)

Raccordo eccentrico con antirumore
S-tail with noise absorber
Rosone
Flange
Guarnizione per tenuta
Washer
Maniglia apertura / chiusura (ZT2172)
On / Off handle (ZT2172)

R98306

R98454

R98972

R99428

Maniglia regolazione temperatura
Temperature regulating handle
Maniglia con limitatore portata (ZT2173)
Handle with flow restrictor (ZT2173)
Deviatore - Rompigetto automatico
Antisplash diverter
Anello blocco temperatura
Temperature stop ring
Cartuccia termostatica
Thermostatic cartridge
Anello di blocco portata (ZT2173)
Flow rate stop ring (ZT2173)

R99429

R99430

R99723

R99729

R99730

R99741

Dado con sede, valvola e filtro
Nut with seat, valve and filter
Placchetta e vite
Cap and screw

R99844

R99898

VASCA-DOCCIA
ZT2172-ZT2173

R9741P.9501

R9742P.9501
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Z e t a t e r m  T 2
Te r m o s t a t i c o  e s t e r n o  d o c c i a

195Ricambi

Vitone (ZT2042)
Headwork (ZT2042)
Vitone a dischi da 1/2 giro (ZT2043)
Ceramic discs headwork (ZT2043)

Raccordo eccentrico con antirumore
S-tail with noise absorber
Rosone
Flange
Guarnizione per tenuta
Washer
Maniglia apertura / chiusura (ZT2042)
On / Off handle (ZT2042)

R98306

R98454

R98972

R99428

Maniglia regolazione temperatura
Temperature regulating handle
Maniglia con limitatore portata (ZT2043)
Handle with flow restrictor (ZT2043)
Anello blocco temperatura
Temperature stop ring
Cartuccia termostatica
Thermostatic cartridge
Sede centrale
Central seat
Anello di blocco portata (ZT2043)
Flow rate stop ring (ZT2043)

R99429

R99430

R99729

R99730

R99731

R99741

Dado con sede, valvola e filtro
Nut with seat, valve and filter
Placchetta e vite
Cap and screw

R99844

R99898

DOCCIA
ZT2042-ZT2043

R9741P.9501

R9742P.9501
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Z e t a t e r m  T 2
Te r m o s t a t i c o  i n c a s s o  d o c c i a

196 Ricambi

Vitone per incasso
Headwork for stop valve
Canotto per rubinetto d'arresto
Sleeve for stop valve
Maniglia apertura / chiusura
On / Off handle
Maniglia regolazione temperatura
Temperature regulating handle
Anello blocco temperatura
Temperature stop ring
Rosone per ZT2016 (2 fori)
Flange for ZT2016 (2 holes)

R98261

R9829P

R99428

R99429

R99729

R99732

Rosone per ZT2015 (1 foro)
Flange for ZT2015 (1 hole)
Viti per fissaggio rosone
Fixing screws for flange
Canotto per cartuccia termostatica
Sleeve for thermostatic cartridge
Cartuccia termostatica
Thermostatic cartridge
Tappo portafiltro lato acqua fredda
Filter holder plug (cold water)
Tappo portafiltro lato acqua calda
Filter holder plug (hot water)

R99733

R99734

R99738

R99740

R99760

R99761

Placchetta e vite
Cap and screwR99898

DOCCIA
ZT2016
Parte esterna
External part
ZT2006
Parte incasso 
Built-in part 

DOCCIA
ZT2015
Parte esterna
External part
ZT2005
Parte incasso 
Built-in part 

Attenzione: Relativo prolungamento vedi a pag. 204
Attention: See page 204 for extension



Prolungamenti Extensions
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P r o l u n g a m e n t i  I s y
M o n o c o m a n d o  i n c a s s o  d o c c i a / v a s c a - d o c c i a / l a v a b o  

198 Ricambi

Prolung. Isy-Soft mix (incasso vasca e doccia)
Ext. Isy-Soft s.l. b-in bath-shower and shower mxr
Prolungamento Isy mix (incasso lavabo)
Extension for Isy single lever built-in mixer
Prolungamento rosone Isy
Extension for Isy flange
Prolungamento rosone Isy
Extension for Isy flange

R99570

R99574

R99578

R99581

Attenzione: Prolungamento effettivo R99570: da 0 a 14 mm - R99574: da 0 a 20 mm. La prolunga rosone serve nel caso in cui il corpo sia stato incassato troppo poco.
Attention: Extension R99570: from 0 to 14 mm - R99574: from 0 to 20 mm. The flange extension is required in case the built-in body is not deep enough



zucchettidesign.it

P r o l u n g a m e n t i  I s y
B a t t e r i a  i n c a s s o  v a s c a - d o c c i a / l a v a b o / r u b i n e t t o

199Ricambi

Prolungamento Isy (rubinetto incasso)
Extension for Isy built-in valve
Prolungamento Isy (incasso vasca)
Extension for Isy built-in bath-shower mixer
Prolungamento Isy (incasso lavabo)
Extension for Isy built-in basin mixer
Prolungamento rosone Isy
Extension for Isy flange
Prolungamento Isy-Aguablu (deviatore)
Extension for Isy-Aguablu diverter

R99573

R99576

R99577

R99579

R99582

Attenzione: Prolungamento effettivo da 5 a 25 mm. La prolunga rosone serve nel caso in cui il corpo sia stato incassato troppo poco.
Attention: Extension from 5 to 25 mm. The flange extension is required in case the built-in body is not deep enough
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P r o l u n g a m e n t i  A g u a b l u
B a t t e r i a  i n c a s s o  v a s c a - d o c c i a / l a v a b o / r u b i n e t t o

200 Ricambi

Prolungamento rosone Aguablu
Extension for Aguablu flange
Prolungamento Isy-Aguablu (deviatore)
Extension for Isy-Aguablu diverter
Prolungamento Aguablu (rubinetto incasso)
Extension Aguablu built-in valve
Prolungamento Aguablu (incas. lavabo e vasca)
Ext. for Aguablu b-in basin and bath-shower mxr
Prolungamento piastra 2 fori Aguablu
Extension for 2 holes Aguablu flange
Prolungamento piastra 3 fori Aguablu
Extension for 3 holes Aguablu flange

R98484

R99582

R99585

R99586

R99588

R99589

Attenzione: Prolungamento effettivo da 0 a 25 mm. La prolunga rosone serve nel caso in cui il corpo sia stato incassato troppo poco
Attention: Extension from 0 to 25 mm. The flange extension is required in case the built-in body is not deep enough
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P r o l u n g a m e n t i  S o f t
M o n o c o m a n d o  i n c a s s o  d o c c i a / v a s c a - d o c c i a  

201Ricambi

Prolungamento rosone Soft
Extension for Soft flange
Prolungamento rosone Soft
Extension for Soft flange
Prolung. Isy-Soft mix (incasso vasca e doccia)
Ext. for Isy-Soft built-in b/shwr and shwr mxr

R99558

R99559

R99570

Attenzione: Prolungamento effettivo da 0 a 14 mm. La prolunga rosone serve nel caso in cui il corpo sia stato incassato troppo poco
Attention: Extension from 0 to 14 mm. The flange extension is required in case the built-in body is not deep enough
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P r o l u n g a m e n t i  P a n
M o n o c o m a n d o  i n c a s s o  d o c c i a / v a s c a - d o c c i a

202 Ricambi

Vitone deviatore prolungato 50 mm
Extended diverter 50 mm
Vitone deviatore prolungato 25 mm
Extended diverter 25 mm
Prolungamento Pan (incasso vasca e doccia)
Ext. for Pan built-in bath-shower and shower mxr

R9717P

R9720P

R99596

Attenzione: Prolungamento effettivo 25 mm.
Attention: Extension 25 mm.
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P r o l u n g a m e n t i  Z e t a m i x
M o n o c o m a n d o  i n c a s s o  d o c c i a / v a s c a - d o c c i a

203Ricambi

Vitone deviatore prolungato 50 mm
Extended diverter 50 mm
Vitone deviatore prolungato 25 mm
Extended diverter 25 mm
Prolung. monocomandi (incasso vasca e doccia)
Ext. for built-in bath-shower and shower mxr

R9717P

R9720P

R99569

Attenzione: Prolungamento effettivo 25 mm.
Attention: Extension 25 mm.
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P r o l u n g a m e n t i  Z e t a t e r m  T 2
Te r m o s t a t i c o  i n c a s s o  d o c c i a

204 Ricambi

Rosone prolungato Zetaterm (ZT2015)
Extended flange for Zetaterm (ZT2015)
Rosone prolungato Zetaterm (ZT2016)
Extended flange for Zetaterm (ZT2016)
Prolungamento termostatico Zetaterm
Extension for Zetaterm
Prolungamento termostatico Zetaterm (rubinetto)
Extension for Zetaterm stop valve

R98459

R98460

R99642

R99643

Attenzione: Prolungamento effettivo 25 mm. Il rosone prolungato serve nel caso in cui il corpo sia stato incassato troppo poco
Attention: Extension 25 mm. The extended flange is required in case the built-in body is not deep enough
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P r o l u n g a m e n t i  R u b .  Tr a d i z i o n a l e
R u b i n e t t o  i n c a s s o

205Ricambi

Canotto per rubin. tradiz. (maniglia a pressione)
Sleeve for traditional handle (fixed by pressure)
Prolunga per asta vitone (maniglia a pressione)
Ext. for headwork rod (handle fixed by pressure)
Prolung. rubin. tradizionale (con maniglia a vite)
Extension for traditional handle (fixed by screw)

R99580

R99602

R99878

Attenzione: Prolungamento effettivo 25 mm.
Attention: Extension 25 mm.
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A r t i c o l i  v a r i
A s t a  m u r a l e  S t y l o / Z i p

208 Ricambi

Mensola (stylo)
Support (stylo)
Spessore per piastrelle (stylo)
Tickness adaptor for tiles (stylo)
Completo per fissaggio
Fixing set
Centrale scorrevole porta doccia (stylo)
Sliding handshower holder (stylo)
Anello di finitura dorato (zip)
Gold insert (zip)
Centrale scorrevole porta doccia (zip)
Sliding handshower holder (zip)

R99350

R99351

R99352

R99353

R99363.D

R99366

Mensola (zip)
Support (zip)R99367

ASTA MURALE
Z93090 

ASTA MURALE
Z9307P
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A r t i c o l i  v a r i
C o l o n n a  v a s c a  i n  o t t o n e / p l a s t i c a

209Ricambi

Maniglia in ottone
Brass handle
Maniglia in ABS
Plastic handle
Tappo scarico completo
Complete plug for waste
Piletta completa
Waste inlet with plug
Vite ferma maniglia
Screw for handle fixing
Completo guarnizioni
Set of washers

R9855P

R9856P 

R98719

R98723

R98728

R98736

Fissaggio troppopieno per col. in ottone
Fixing set for overflow (brass tub waste)
Fissaggio troppopieno per col. in plastica
Fixing set for overflow (plastic tub waste)
Bocca di erogazione per Z90070
Spout for Z90070

R98737

R98738

R98739

COLONNA VASCA
Z90056-Z90046

COLONNA VASCA
Z90010-Z90030-Z90070

Attenzione: In produzione a partire dal 1998
Attention: In production from 1998
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A r t i c o l i  v a r i
B o c c a  i n c a s s o  v a s c a

210 Ricambi

Rosone scorrevole
Sliding flange
Rosone scorrevole
Sliding flange
Rosone scorrevole
Sliding flange
Deviatore completo di pomolo
Diverter with knob
Aeratore 28x1
Aerator 28x1

R98007

R98443

R9846P

R98522

R99307

BOCCA
Z9383P 

BOCCA 
Z9371P-Z9372P-Z93725

Nella foto in alto è rappresentata la bocca vasca Z9371P - The picture on the top shows the bath spout Z9371P
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A r t i c o l i  v a r i
P a s s o  r a p i d o

211Ricambi

Vitone P.R. da 3/4" (Z9400P)
Headwork 3/4" for flush valve (Z9400P)
Vitone P.R. esterno da 3/4" (Z9403P)
Headwork 3/4" for exposed F.V. (Z9403P)
Piastra per P.R. (altezza 5 mm)
Plate for flush valve (H. 5 mm)
Piastra per P.R. (altezza 10 mm)
Plate for flush valve (H. 10 mm)
Piastra per P.R. (altezza 20 mm)
Plate for flush valve (H. 20 mm)
Vitone P.R. da 1" (Z9401P)
Headwork 1" for flush valve (Z9401P)

R9730P

R9732P

R9736P

R9737P

R9738P

R98253

Rosone
Flange
Manettino completo
Handle
Raccordo ferma piastra
Connection for plate fixing
Canotti e dado (Z9401P)
Sleeves and nut (Z9401P)
Canotti e dado (Z9400P)
Sleeves and nut (Z9400P)

R98417

R98576

R99920

R99930

R99931

PASSO RAPIDO
Z9403P 

PASSO RAPIDO
Z9400P-Z9401P



zucchettidesign.it

A r t i c o l i  v a r i
Rub ine t to  i ncasso  cappucc io  ch i uso   

212 Ricambi

Vitone da 1/2"
Headwork 1/2"

Canotto per rubinetto incasso
Sleeve for built-in valve
Vitone da 3/4" (Z9362P)
Headwork 3/4" (Z9362P)
Rosone scorrevole
Sliding flange
Manettino completo di vite
Handle with screw

R98003

R98266

R9832P

R98580

RUBINETTO INCASSO
Z9361P-Z9362P

R9741P.9501



Asta con sfera prolungata
Extended horizontal waste rodR98661

Bocca per lavabo con una sola entrata
Basin spout with single inletR9890P

Piastra di supporto per lavelli inox
Support plate for stainless steel sinksR99875

A r t i c o l i  v a r i

Rompigetto in ottone 22x1
Brass antisplash 22x1R99311

Maniglia sanitaria per rubinet. tradizionale
Sanitary handle for traditional mixerZ9699P

Maniglia sanitaria per monocomando
Sanitary handle for single lever mixerR97105

Tappo universale per scarico
Waste plugR98680

Tappo per scarico "chiusura a pressione"
Pop-up waste with push systemR98714

Corpo scarico da 1"
Waste body 1"

R98673.9500

zucchettidesign.it 213Ricambi



A r t i c o l i  v a r i

Dado e portagomma da 3/4"
Hose coupling 3/4"
Dado e portagomma da 1/2"
Hose coupling 1/2"

R9876P

R9877P

Raccordo riduzione da 3/4”F a 1/2”M
Connection reducer (from 3/4”F to 1/2”M)R99891

Peso e catenella
Weight and chainR9882P

Prolunga esterna per gruppi a muro
Extension for wall mounted mixerR99575

Prolunga per bocca incasso Z9372P (A)
Extension for built-in spout Z9372P (A)
Prolunga per bocca inc. Z9371P-Z9438P (B)
Extension for spout Z9371P-Z9438P (B)

R99571

R99572

Prolunga asta deviatore (A)
Extension for diverter rod (A)
Prolunga asta passo rapido (B)
Extension for flush valve rod (B)

R99600

R99603

Piastra per lavello 8"
Plate 8" for sink mixerR98411

Vitoni da 1/2" - chiusura 1/4 di giro DX+SX
Ceramic discs headwork 1/2" - 1/4 turn

Guarnizione di tenuta per vitone da 1/2"
Washer 1/2"R98986R9742P.9500

zucchettidesign.it214 Ricambi



Chiave esagonale per sede gruppo vs. (A)
Allen key for bath-shower mixer seat (A)
Chiave esagonale per grano maniglia (B)
Allen key for handle grub screw (B)
Chiave esagonale per vite ferma tubo (C)
Allen key for spout fixing screw (C)

R99985

R99986

R99987

Chiave per ghiera cartuccia Soft
Key for cartridge lock nut (Soft)R99992

Chiave per aeratori 24x1 - 28x1
Key for aerators 24x1 - 28x1R99981

A r t i c o l i  v a r i

Chiave per aeratori Pan
Key for Pan aeratorsR99990

Confezione di grasso
GreaseR99976

Zetabrill, detergente liquido per rubinetteria
Zetabrill cleanerR99974

zucchettidesign.it 215Ricambi





Articoli fuori produzione Items out of production
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A r t i c o l i  f u o r i  p r o d u z i o n e

Maniglia sostitutiva serie Z2000 
Replacing handle for Z2000 seriesR98210

Maniglia serie Z2600
Handle for Z2600R98237

Maniglia serie Z3000
Handle for Z3000R9887P

Cappuccio serie Z3000
Cap for Z3000R9888P

Maniglia serie ZX2 Juno
Handle for ZX2 JunoR97114

Maniglia serie Z1300 Oscar
Handle for Z1300 OscarR98241

Maniglia serie Z1400 Metropolis
Handle for Z1400 MetropolisR98242

Maniglia serie Z69 Avio
Handle for Z69 Avio

Maniglia serie Z67
Handle for Z67Z67000.9500Z69000.9500
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A r t i c o l i  f u o r i  p r o d u z i o n e

Cartuccia e ghiera in produzione fino al 1987
Cartridge and lock-nut (until 1987)

Cartuccia in produzione dal 1988 al 1991
Cartridge (from 1988 to 1991)R9734P

Deviatore per gruppo vasca
Diverter for exposed bath-shower mixer
Pomolo deviatore (tipo alto)
Diverter knob (high model)

R98505

R98531

Vitone da 1/2" per rub. incasso (fino al 1980)
Headwork 1/2" for built-in valve (until 1980)R9743P

Vitone da 1/2" per rub. incasso (fino al 1980)
Headwork 1/2" for built-in valve (until 1980)R9745P

R9733P.8123
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R99782  47
Z1707P 148
Z17100  149
Z17112   149
Z1717P  147
Z1719P  145
Z1720P  145
Z17261   151
Z1726P   151
Z1733P   145
Z1734P   145
Z1735P   152
Z1737P   150
Z1741P   154
Z19100   149
Z19112   149
Z19145  147
Z19166   147
Z1919P   145
Z1920P   145
Z1926P   151
Z1933P   145
Z1934P   145
Z1937P   150
Z1941P   154
Z1951P   148
Z1953P   150
Z25075   148
Z25100   149
Z25112   149
Z25175  147
Z25225   145
Z25226   145
Z25261 151
Z2526P 151
Z25315  145
Z25316  145
Z25350  153
Z2535P  152
Z2537P  150
Z2541P  154
Z27075  148
Z27100  149

Z27112  149
Z27175  147
Z27225 145
Z27226 145
Z27261  151
Z2726P 151
Z27315 145
Z27316  145
Z27350  153
Z2735P 152
Z2737P  150
Z2741P 154
Z2907P 132
Z29100  133
Z29112  133
Z29185  131
Z29215   130
Z29325  130
Z2946P  134
Z31075  138
Z31100   139
Z31112  139
Z31175  137
Z31205  136
Z31335  136
Z31360  140
Z31390  141
Z33100  149
Z33112   149
Z33145  147
Z3319P  145
Z3320P  145
Z33261  151
Z3326P   151
Z3333P   145
Z3334P  145
Z33350  153
Z3341P  154
Z3351P  148
Z3353P  150
Z44044  169
Z4406P   167
Z4407P   167
Z4410P   167
Z44157  165
Z4427P   166
Z4453P  164

SERIE TRADIZIONALI
MANIGLIE: 
Z42, Z45, Z55, Z59, Z70, Z75
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I n d i c e
I n d e x

Z4458P  165
Z4468P  168
Z4472P  165
Z46055  92
Z46217  90
Z46218  90
Z46219  90
Z46230  92
Z46242  89
Z46246  93
Z46253 88
Z46317 97
Z46318 97
Z46319  97
Z46353  96
Z46368  96
Z46526 91
Z46601  91 
Z4668P  95
Z46727  94
Z90010  209
Z90030 209
Z90046  209
Z90056   209
Z90070   209
Z9105P   178
Z9106P   178
Z9107P   178
Z92020   16
Z92021   16
Z92022   16
Z92023   16
Z92024  16
Z92025   16
Z92026   16
Z92027   16
Z92028   16
Z92048   66
Z92049   66
Z92051   66
Z92485   98
Z93057   116
Z93060  57
Z93067  35
Z9307P  208
Z93090  208

Z93100   48
Z9350P  178
Z9361P  212
Z9362P   212
Z9371P  210
Z93725  210
Z9372P   210
Z9383P  210
Z9400P   211
Z9401P   211
Z9403P   211
Z94421   94
Z94461   80  
Z94522   111
ZA5077   56
ZA5091   56
ZA5098   56
ZA5432   50
ZA5438   50
ZA5440   54
ZA5444   54
ZA5652   52
ZA5707   55
ZA5709   51
ZA5713   51
ZA5723  53
ZA5724   53
ZA5725   53
ZA5726   53
ZB1023   46
ZB1026   47
ZB1028   47
ZB1228  43
ZB1315  41
ZB1425  39
ZB1426  39
ZB1441  42
ZB1714  40
ZB1720   44
ZB1721   44
ZD1000  16
ZD1016  30
ZD1045   31
ZD1050  34
ZD1055  32
ZD1056   32

ZD1057   33
ZD1058   33
ZD1153   31
ZD1229   27
ZD1316  24
ZD1321   24
ZD1430   25
ZD1435  29
ZD1650  25
ZD1686  24
ZD1705  28
ZD1714   26
ZD1718   28
ZD1858   27
ZD2000   16
ZD2229  27
ZD2316  24
ZD2321   24
ZD2430   25
ZD2435  29
ZD2650  25
ZD2686  24
ZD2705  28
ZD2714   26
ZD2718   28
ZD2858  27
ZD3000   16
ZD3229   27
ZD3321   24
ZD3434   25
ZD3435  29
ZD3650   25
ZD3687   24
ZD3705   28
ZD3714   26
ZD3718   28
ZD3858  27
ZD4314  9
ZD4322  9
ZD4437   10
ZD4653   10
ZD4688   9
ZD4714  11
ZD4717   12
ZD4718   12
ZD4858   13

ZD5314   9
ZD5322 9
ZD5437   10
ZD5653 10
ZD5688 9
ZD5714   11
ZD5717  12
ZD5718   12
ZD5858   13
ZE1100   189
ZE1110  189
ZE1200  188
ZE1210  188
ZE1211 188
ZP1067  20
ZP1067.G1  20
ZP1148   20
ZP1148.G1  20
ZP1157  21
ZP1157.G1 21
ZP1195 17
ZP1195.G1 17
ZP1196  17
ZP1197   17
ZP1197.G1 17
ZP1265  17
ZP1265.G1  17
ZP1266   23
ZP1270   22
ZP1336   17
ZP1336.G1  17
ZP1605  19
ZP1605.G1 19
ZP1607 19
ZP1607.G1 19
ZP1616  18
ZP1616.G1   18
ZP1617  18
ZP1617.G1  18
ZP1620   18
ZP2067   7
ZP2147  7
ZP2169 8
ZP2258  4
ZP2324  4
ZP2605  6
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I n d i c e
I n d e x

ZP2607   6
ZP2609 5
ZP3193  38
ZP3343   38
ZP3612   45
ZP3614   45
ZP4263  156
ZP4264   157
ZP4271  158
ZP5268   159
ZP6002  112
ZP6003  113
ZP6030  103
ZP6032   103
ZP6053  114
ZP6054  114
ZP6068  105
ZP6121  104
ZP6122  104
ZP6123  103
ZP6124   103
ZP6181   105
ZP6211  100
ZP6221   102
ZP6222  102
ZP6223  102
ZP6224  102
ZP6251   110
ZP6252   110
ZP6259   117
ZP6276   117
ZP6277   119
ZP6278  118
ZP6284   123
ZP6285  124
ZP6286   123
ZP6287  125
ZP6332   100
ZP6415   126
ZP7069  64
ZP7077  65
ZP7091  65
ZP7098  65
ZP7149  64
ZP7168  62
ZP7212  60

ZP7232  60
ZP7289   67
ZP7329   60
ZP7613  63
ZP7615  63
ZP7619   61
ZP7621   60
ZP7622 60
ZP8044  106
ZP8046   107
ZP8047   108
ZP8048   109
ZP8061  115
ZP8119   106
ZP8214   101
ZP8251   110
ZP8252   110
ZP8275   120
ZP8279   121
ZP8280   120
ZP8281   122
ZP8328   101
ZP9078   148
ZP9100   149
ZP9112   149
ZP9178   147
ZP9208  145
ZP9209   145
ZP926P   151
ZP9282   146
ZP9338   145
ZP9339   145
ZP941P   154
ZP953P  150
ZT2005   196
ZT2006   196
ZT2015   196
ZT2016   196
ZT2042   195
ZT2043  195
ZT2172   194
ZT2173   194
ZT2307   77
ZT2408  76
ZX3016   75
ZX3017  74

ZX3018   74
ZX3042   71
ZX3100   72
ZX3112  72
ZX3152   71
ZX3154   71
ZX3162   73
ZX3201  70
ZX3202   70
ZX3331  70
ZX3355   79
ZX3370  78
ZX3375  78
ZX5065   148
ZX5100   149
ZX5112   149
ZX5166  147
ZX5206.I  145
ZX5207.I  145
ZX5261   151
ZX526P   151
ZX5326.I  145
ZX5327.I   145
ZX5350   153
ZX537P   150
ZX541P   154
ZX6075  84
ZX6100  85
ZX6112  85
ZX6155   83
ZX6255   82
ZX6305   82
ZX7075   84
ZX7100   85
ZX7112   85
ZX7155  83
ZX7255  82
ZX7305   82
ZX9078   148
ZX9100   149
ZX9112  149
ZX9178   147
ZX9208   145
ZX9209  145
ZX926P  151
ZX9282   146

ZX9338   145
ZX9339   145
ZX941P  154
ZX953P  150
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Con il conferimento dell’ordine si intendono integralmente accettate tutte le seguenti condizioni di vendita:

PREZZI
I prezzi dei nostri listini sono soggetti a variazioni e non sono impegnativi. Essi si intendono per merce resa fran-
co nostro stabilimento di Gozzano, IVA e imballo esclusi. Ogni ordine, comunque conferito, potrà essere rite-
nuto valido solo se da noi accettato mediante regolare conferma d’ordine. Tutte le nostre offerte dirette ed indi-
rette si intendono senza impegno. Questo catalogo-listino prezzi è riservato alle aziende e agli operatori eco-
nomici.

PAGAMENTI
I termini di pagamento specificati in fattura si intendono tassativi: ogni variazione, che non sia stata preventi-
vamente ed espressamente pattuita, verrà respinta. Sono liberatori solo i pagamenti delle fatture eseguiti al
nostro domicilio in Gozzano, salvo accordi speciali di pagamenti a termine. Il ritardato pagamento delle fornitu-
re darà luogo all’addebito degli interessi bancari. Al verificarsi di pagamenti non eseguiti nei termini convenuti
è nostra facoltà sospendere le consegne e gli eventuali ordini già accettati. Si precisa che nessun pagamento
potrà essere differito in caso di contestazione. Eventuali aggiunte o modifiche effettuate dal cliente su ordini da
lui trasmessi saranno prive di validità se non comunicate in forma scritta.

DATI IDENTIFICATIVI  DEL CLIENTE
Il cliente è responsabile di tutti i dati di identificazione forniti alla Zucchetti quali: Ragione Sociale - Sede Legale -
Codice Fiscale - Partita IVA e quant’ altro specificatamente richiesto in materia dalla legislazione vigente. I dati
del cliente, a mente della Legge 675/95, vengono custoditi ed elaborati per adempimenti degli obblighi di legge,
invio periodico di materiale promozionale, consegna a collaboratori dell’attività aziendale o ad altra società di
comprovata serietà al fine di promozioni e ricerche di mercato.

TERMINI DI CONSEGNA
Sono approssimativi e non danno diritto al committente di annullare l’ordine o reclamare danni di qualsiasi enti-
tà per ritardi derivanti da accidenti di fabbricazione, da scioperi, da trasporti o da altre cause di forza maggiore
o caso fortuito. La Zucchetti si riserva la facoltà di evadere un ordine con più consegne a secondo delle effetti-
ve disponibilità di prodotto.

IMBALLAGGIO
Gli imballi sono eseguiti da personale specializzato, la Zucchetti declina comunque ogni responsabilità.

C o n d i z i o n i  G e n e r a l i  d i  v e n d i t a



TRASPORTO
La merce viaggia a rischio e pericolo del committente e, anche se la spedizione è effettuata in porto franco,
l’Azienda declina ogni responsabilità per ritardi, guasti, avarie, rotture, ammacchi che si verificassero durante il
trasporto. Spetta al committente presentare eventuali reclami al trasportatore facendosi rilasciare una dichiarazio-
ne di immediata constatazione, anche se questi è stato scelto dalla Zucchetti.
La Zucchetti si riserva la facoltà di addebitare al Cliente gli oneri aggiuntivi al puro costo di trasporto (es. soste,
operazioni di scarico particolari, ecc.), eventualmente corrisposti al vettore. Le spese di trasporto, salvo patto con-
trario, sono a carico del committente.

RESPONSABILITÁ
Tutti i nostri articoli sono accuratamente provati e controllati. La nostra responsabilità sulla qualità dei materia-
li si limita, previa nostra autorizzazione, ad accettare il reso, in porto franco a Gozzano, imballo gratis, di pezzi
riscontrati difettosi per disporne la sostituzione, senza essere tenuti a corrispondere alcun indennizzo. Non pos-
siamo inoltre accettare alcuna responsabilità ove i materiali da noi forniti risultassero manomessi. Si esclude
qualsiasi tipo di risarcimento per danni diretti o indiretti causati dalla posa in opera di materiale difettoso. È fatto
assoluto divieto agli acquirenti di effettuare qualsiasi lavorazione ulteriore sui prodotti di nostra produzione. Non
riceveremo merce in restituzione se non sarà da noi autorizzata.

DISPOSIZIONI GENERALI
La fornitrice si riserva il diritto, in qualsiasi momento, di modificare le caratteristiche tecniche dei prodotti, non-
ché modificare o sopprimere modelli. Le illustrazioni dei nostri depliants e cataloghi rappresentano i singoli arti-
coli e non costituiscono impegno di fedele esecuzione. I dettagli, le misure ed i pesi indicati devono ritenersi
approssimativi.

RECLAMI
I reclami devono essere eseguiti entro otto giorni dal ricevimento della merce. Dopo tale termine non potranno
più essere da noi accettati.

FORO COMPETENTE
Per qualsiasi controversia è espressamente convenuto che si dovrà adire esclusivamente alle competenti auto-
rità giudiziarie di Borgomanero e Novara.

Per quanto non espressamente convenuto valgono le norme di legge vigenti.

C o n d i z i o n i  G e n e r a l i  d i  v e n d i t a



By agreement of order we intend that all the following conditions are fully accepted:

PRICES
The prices stated in our price-lists are subject to alteration and are not binding. Our prices have to be considered Ex-our facto-
ry in Gozzano, packing excluded. Orders are valid only if accepted by us through regular order confirmation. All our direct and
indirect offers are not binding. This price catalogue is for enterprises and transactors only.  

PAYMENTS
All payments terms are precisely stated on the invoice: any variation, which has not previously and explicitly stipulated, will be
rejected. Only the payments effected directly to us are valid, unless special payment terms, agreement. Delayed payments will
cause the debit of the relevant bank interests. Any payment not effected within the agreed terms gives us the right to hold deliv-
eries and any order already confirmed. In case of contestation no payment can be differed. Any addition or modification effect-
ed by the customer on purchasing orders will not be valid unless transmitted us in writing.

IDENTIFICATION CUSTOMER DATA
The customer is responsible for all the identification data provided to Zucchetti Company as: firm name – head office – fiscal
code – VAT number and any other information specifically requested by the existing law. According to the law 675/95 the custom-
er data are registered in our record to execute the law and for periodic mailing of advertising material, transmission to sister com-
panies or other societies of attested seriousness for promotions and market researches.

DELIVERY TERMS
Delivery terms are approximate. Possible delay due to production accidents strikes, transport or to any others reason of Force
Majeure, do not give the right to recede from the purchase contract or to claim for damages. Zucchetti reserves the right to carry
out an order in more than one lot according to availability of products.

PACKING
The packing material is made by professional people, Zucchetti declines all responsibilities.

G e n e r a l  s a l e  c o n d i t i o n s



TRANSPORT
The delivery is made at buyer’s risk even if the term free destination has been agreed. Our company declines all responsibilities
for delays, damages, breakages, shortages during transportation. Any claim has to be presented directly to the carrier, even if
this last has been chosen by Zucchetti. Zucchetti reserves the right to charge the customer with extra transportation costs pre-
viously paid to the carrier (demurrage, special unloading operations, ecc.)

RESPONSIBILITY
All our products are carefully tested and checked. Our own responsibility for the material quality is limited to the acceptance of
defective goods return, only after previous agreement. The goods must be returned free Gozzano, without any charge for pack-
ing. It is left to our decision  whether to replace them  (in any case without the bond to pay any allowance).
We assume no responsibilities for wrong handling of the articles supplied by us. Any claim for direct or indirect damages caus-
ed by the setting of defective material is excluded. Any further working on goods of our production is prohibited. We will accept
goods return only after our previous authorization.

GENERAL TERMS
We reserve the right, at any time, to modify technical data of the products, to change or to eliminate models. Our catalogues and
depliants illustrations stand for single articles and are not binding.
Details, measurements and weights are approximate.

CLAIMS
Complaints will be accepted only within 8 days from receipt of good. No claim will be accepted after expire date.

COMPETENT COURT
In case of contestation, competent courts will be Borgomanero and Novara.

For anything not explicitly stated, laws in force will be applied.

G e n e r a l  s a l e  c o n d i t i o n s



Tutti i prodotti Zucchetti vengono sottoposti ad accurati controlli durante ciascuna fase del processo produtti-
vo e sono garantiti per un periodo di 5 anni a decorrere dalla data di installazione. La cartuccia a dischi cera-
mici dei miscelatori monocomando è garantita per un periodo di 5 anni a decorrere dalla data di acquisto.

Sono coperti dalla suddetta garanzia i seguenti casi:

Difetti di fusione, di porosità e di cromatura.

La riparazione o la sostituzione di pezzi con difetti di fabbricazione, riconosciuti dal nostro ufficio tecnico.

La garanzia decade invece nel caso in cui si verifichino le  seguenti situazioni:

Deterioramento delle superfici cromate dovuto all’uso di prodotti per la pulizia contenenti acidi o sostan-
ze abrasive.

Deterioramento delle superfici con finiture diverse da quelle cromate. La loro durata è infatti subordina-
ta alla cura e alla delicatezza d’uso da parte dell’utente.

Deterioramento della rubinetteria imputabile ad un’installazione effettuata in modo non corretto.

Utilizzo della rubinetteria in modo non corretto.

Riparazioni e manutenzioni effettuate in modo non idoneo e senza preventiva autorizzazione
dell’Azienda.

Spese di mano d’opera per la sostituzione dei pezzi difettosi.

La garanzia Zucchetti non è rinnovabile.

G a r a n z i a
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All Zucchetti products are manufactured with great care and subject to functional tests during each step of the production pro-
cess. They are covered by a 5 years warranty from the date of installation.
Ceramic disks cartridge of single lever mixers is covered by a 5 years warranty from the date of installation.

The 5 years warranty covers the following cases:

Casting, porosity and chrome plating defects.

Repair or replacement of pieces with manufacturing defects recognized by our technical department.

The warranty does not apply to the following cases:

Deterioration of chrome plated surface due to use of cleaning agents containing acids or abrasive substances.

Deterioration of surface finishes different from the chrome plated one. Their duration, in fact, depends on the attention and
care with which they are handled by the user.

Damages caused by improper installation.

Damages caused by improper use of the fittings.

Damage or cost of repair and maintenance performed incorrectly and without our previous authorization.

Labour costs for the replacement of defective components.

Zucchetti warranty cannot be renewed.
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Si raccomanda di pulire le superfici cromate, dorate e colorate con acqua e sapone usando un panno
morbido.

Non usare detersivi che contengono acido cloridrico o sostanze abrasive.

Tracce di calcare negli aeratori o sulle superfici dei rubinetti, possono essere facilmente eliminate con il
prodotto ZETABRILL (art. R99974).

I particolari in plastica devono essere puliti unicamente con acqua e sapone usando un panno morbido.

P u l i z i a

It is recommended to clean chrome plated, gold and coloured surfaces with soap and water by using a soft cloth.

Do not use detergents containing hydrochloric acid or abrasive substances.

Traces of calcareous deposits in the aerators or on the surface of the taps can be easily removed by ZETABRILL
(art. R99974).

Plastic parts must be cleaned only with soap and water by using a soft cloth.



Il presente catalogo annulla e sostituisce tutti i precedenti. Le immagini ed i dati contenuti nel presente catalogo sono da
ritenersi indicativi e possono subire variazioni anche senza alcun preavviso.

This catalogue cancels and replaces all previous editions. Images and data contained in this catalogue are to be considered indicative and may be
changed also without any notice.

Contatti

Zucchetti Rubinetteria S.p.A.

Via Molini di Resiga, 29

28024 Gozzano (NO) - Italy

Tel. +39.0322.954700

Fax +39.0322.954823

www.zucchettidesign.it

Le linee dirette con Zucchetti:Direct lines with Zucchetti

customer@zucchettidesign.it
per segnalare le vostre impressioni sui prodotti e sui servizi Zucchetti 

to let us know your impressions about Zucchetti products and services

marketing@zucchettidesign.it
per richiedere il punto vendita più vicino, per ogni richiesta di documentazione e di informazioni commerciali

to enquire about the selling point closest to you or to gather business information or documentation

utec@zucchettidesign.it
per la risoluzione di ogni problema tecnico e per ricevere un primo servizio di Assistenza Tecnica

to solve any kind of technical problem and get a first technical assistance

contractdivision@zucchettidesign.it
per tutte le richieste legate al mondo Contract 

for all the requests concernig the Contract




